
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNJCJPAL DE SÃO DOMINGOS 
-- P O D E R L E G I S L A T T V O 

ATA 37!! SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 28 DE JUNHO 2024 

ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª} LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (4º} ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 
1!! SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 
2!! SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45}, aos vinte e oito (28) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário 
"Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA 2º secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON 
FERREIRA. Ausentes os vereadores JÚLIO RENOVATO, ACÁCIO TEMÓTEO E JOSÉ MARQUESON. senhor 
presidente ANDERSON SOUZA secretariado pelo 1º secretário JADIEL VIEIRA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei 13/2024, 27 de junho de 2024, 
do Executivo Municipal; Projeto de Lei 14/2024, 28 de junho de 2024, do Executivo Municipal; Projeto de 
Lei 15/2024, 28 de junho de 2024, do Executivo Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Agradeceu por mais um semestre de trabalho e também por 
aprovações de projetos em prol do município e melhorias para do povo. Falou sobre a reforma da entrada 
da cidade, disse que vai ser colocado uma estátua de São Domingos de Gusmão. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu aos pares da casa por trabalharem sempre em harmonia. 
Agradeceu ao prefeito Binho pelos projetos para a melhoria da cidade e do povo. Desejou a todos um bom 
recesso. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou a todos os pares da casa pelos trabalhos. Parabenizou também 
o prefeito Binho pelo trabalho em prol do povo. Parabenizou também aos organizadores do novenário do
povoado Tapera. Agradeceu a todos.

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Desejou a todos um bom recesso. Agradeceu a todos que o 
apoiou para estar como vereador representando o seu povo. Afirmou sobre a sua pré-candidatura a 

vereador do município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todos que o apoiou para representar o povo. Falou sobre a 
sua pré-candidatura a vereador. Agradeceu a todos. 
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LIDO NO E>iPEDJENTE. 
Data: /

O SR. VEREADORJOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 

que acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao povo do município por lhe dá o privilégio do atual 

mandato e de outros que já passou. Agradeceu aos seus familiares pelo apoio. Parabenizou o funcionário 

Hélio Belo pelo seu aniversário. Parabenizou também sua irmã Josefa pelo seu aniversário. Falou sobre o 

trabalho na casa no primeiro semestre. Disse que sempre vai estar a favor de matérias que seja viável e 

beneficia o povo são-dominguense. Desejou a todos um bom recesso. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei Nº012/2024, do executivo municipal, 

aprovado em redação final por unanimidade. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 

senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro 

Pereira dos Santos dia 28 de junho de 2024. 

ANDE SO ZA 

JÚL VATO 
1

º S retário 
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LISTA DE PRESENÇA 

39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE AGOSTO DE 2024 

Avanilson Ferreira dos Santos (Vice-Presidente) �&l,�� _Á-) � 

dL=::, s� Júlio Renovato dos Santos (1 ° Secretário) 
� 

.,.,._;, .,__,___,____ � 

Jadiel Vieira dos Passos (2° Secretário) --4-(.,,c,��Á,,_c,,.��::::.__;;_.:.__ _____________ _ 

Acácio Temóteo Santiago (Vereador) 
-16.-JPO...-i.

n
o.-'-'Ad .,_.�<.<....::...___::. _ ___::.

1
-_____________ _

José Ferreira dos Santos (Vereador) �/�ln�------

José Marqueson Santos Andrade (VLr) 0-+Íl"'=Y'�,<..>L.-=------\--=�------------
Josivaldo Barbosa dos Santos (Vereador) � o�Jdt:, �n!J..o Qb.._

v�i >"')l1,, �Washington Souza Santos (Vereador) 
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